

# 新SAT官方样题发布, 弱化技巧强调应用

新东方全球首发新SAT培训课程为考生应急

近日, 美国大学委员会发布了新SAT考试样题, 全部样题共208页, 除了部分样题之外, 还对考试的整体设计思路、考试的能力要求等进行了详细阐释。业内人士分析, 新考题难度大幅提高, 不少家长和考生也开始焦虑。上周六, 新东方(南京)学校召开了新SAT改革说明会, 及时为考生指明了方向。 现代快报记者 何海燕



相关链接

## 新东方 “新高一新SAT”课程

4月16日, 新东方宣布在全球首家发布新SAT培训课程, 这也是新东方送给今年6月初毕业生的特殊礼物。总体而言, 新东方“新高一新SAT”课程有三大特点。

第一, 授课内容发生变化。现行的SAT培训根据考试的组成部分而分成“阅读、语法、填空和写作”等四部分, 而新的SAT课程将基于对美国中学CCSS标准的精细分解, 将包含针对美国中学生的经典文学名著赏析、数据分析以及循证推理训练等。

第二, 授课模式发生变化。现行的SAT培训基本上是按教师讲授-学生学习的模式进行, 针对新SAT的课程将极大地提高学生自主学习比例, 并强化对学习效果的监控。它致力于让中国的SAT考生不仅要有理想的SAT分数, 更能提前掌握赴美读书的核心能力素质。

第三, 研发体系的持续支持。新东方SAT考试研究院和研发团队将对新SAT课程进行持续改进。从2014年1月15日至今, 新SAT课程研发团队已经召开了4次校际专家会议, 数十位SAT资深研究员累积研发工时超过4500小时, 这将是新SAT课程授课品质最有力的保证。

## 新SAT考试内容与形式呈颠覆性变化

新SAT官方样题发布后, 新东方教育科技集团美本考试研究院及新东方多所学校数十位核心教师组成专家组进行连夜解读, 通过对样题(草案)的研究, 进一步印证了业内分析结论: 2016年的SAT考试将呈现颠覆性变化, 考题难度大幅增加, 对中国考生的综合能力提出前所未有的挑战。

说明会上, 新东方(南京)学校SAT负责人吴莽雪老师对考试的题型变化作了详细解读。“词汇题、证据选择题、图表题都是新出现的题型, 改革的重点旨在弱化技巧, 强调实际运用。针对以往SAT考试, 不少考生可以通过突击或者题海战术取得不错的分数, 但改革之后, 新SAT考试将重点挖掘考生的综合学习能力和深层次的学术潜力。”

近年来, 具有88年历史的老牌美国高端教育入学考试SAT的弊端逐渐显露, 因为“应试色彩”而遭受的压力使得改革迫在眉睫。自2005年改革后, SAT考试终于迎来了沉寂近十年后的重大变化, 标志着对以往考试内容与形式上的颠覆洗牌。

新SAT考试2016年才开始, 家长和考生怎么对待? 吴莽雪老师建议, 现在高一的学生, 必

须在2015年高三上考出好成绩, 所以现在就得抓紧, 而压力最大的是现在初三的学生, 因为在高二上考出来, 否则2016年就要考新题。

## 中国考生将面对更大挑战

从新版SAT考试官方样题(草案)来看, 此次公布的新题目与之前发布的改革细则基本吻合, 再次印证了对于综合能力的进一步考查。官方样题(草案)强化了这一信息: 新版SAT考试的难度将大幅提升, 弱化技巧趋势愈加明显。新东方教育科技集团助理副总裁、国外考试项目张洪伟主任告诉记者, 新SAT考试各个科目无论从内容还是形式都进行了不小的调整, 除了之前所公布的九大改革细则, 此次样题(草案)的颁布更进一步强调了客观分析和逻辑推理等多元化的综合能力。

以写作部分为例, 样题(草案)显示, 改革后的“分析性写作”将阅读与写作能力的考查融为一体, 考生需现场阅读、理解、分析素材并在此基础上完成写作。以往“背模板、背范例”的备考方式将不再适用, 考生的文学素养、背景知识和材料分析能力、逻辑推理能力等都会被列入考查范围, 这仍将是考生挑战最大的考试内容。

“改革后的考试很难再通过死记硬背获取高分, 对于擅长应试的中国考生, 这种对综合能力的考查将对考生提出前所未有的挑

战。”新东方教育科技集团助理副总裁、国外考试项目张洪伟主任通过对样题的分析得出结论。

## 新东方SAT课程已开始全面更新

据了解, 在2014年3月8日, 即美国大学委员会(College Board)宣布SAT改革细则后的首个周末, 北美考区的SAT考试的“加试”部分就出现了全新题型, 且该题型与改革细则相吻合, 成为正式改革前轰动不小的试水炸弹, 新旧过渡转型的信号可见一斑。对5月份将在香港举行的考试, 新东方将持续关注新题型的相关变化。新SAT改革将对2016年参加考试的考生带来不小冲击, 但对于近两年参加考试的考生来说, 改革趋势同样不容忽视。

新东方作为最早一批进入SAT培训领域的教育机构, 早在2006年便精准地捕捉到了SAT考试的未来走势, 在自有SAT培训课程中加入了美国英文原著、美国历史等文化渗透课程, 从根本上提高学生的综合能力, 这在当年SAT培训教学研究史上成为一项重大突破。面对全新的SAT考试, 新东方将依照美国联邦核心课程标准来设计更新课程, 从根本上缓解中国考生可能出现的不适应。值得一提的是, 新东方备战已久, 全新课程体系已经呼之欲出。面对如此重大的变革, 就像彭博商业周刊提到的, 新东方已经第一时间做好准备。



# “新东方 为梦想而来”

让我们相约暑假, 面对未来  
暑假班6、7、8月滚动开班

## 新高一 新SAT

- 授课内容发生变化: 新SAT将包含针对美国中学生的经典文学名著赏析、数据分析以及循证推理训练等。
- 授课模式发生变化: 新SAT的课程将极大的提高学生自主学习的比例, 并强化对学习效果的监控。
- 研发体系持续支持: 新东方SAT考试研究院和研发团队将持续的根据考试变化和中国考生的实际需求, 对课程进行持续改进。

## 留学直通车

直通名校, 全程无忧

托福TOEFL/SAT+个人申请  
整体规划-语言培训-留学申请-签证服务  
-行前培训-落地服务

◎ 报名/咨询热线: 025-84709196

新街口天安学习中心: 天安国际10楼(大洋百货背面)

025-58506156

珠江路学习中心: 鼓楼区中山路221号龙世中心2楼